ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 22 DE ABRIL DE 2015.

         


Ata da sexta sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 22 de abril de 2015, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Vicente Aparecido Romero que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marco Antonio Assunção Toledo, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes.
Expediente
    


Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. O primeiro secretário efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelas seguintes matérias de autoria do Prefeito Municipal: Projeto de Lei Complementar nº. 11/2015, que dispõe sobre a redenominação, reclassificação e redefinição de cargos, salários, requisitos, atribuições e vencimentos do quadro de pessoal e dá outras providências no Município de Estrela d’Oeste; Projeto de Lei nº.  21/2015, que autoriza o Poder Executivo a criar Programa de Combate, Prevenção e Erradicação do Aedes Aegypti, na forma que especifica e dá outras providencias; Projeto de Lei nº.  22/2015, que dispõe sobre a proibição de colocação de lixo e entulho em espaço público que especifica e dá outras providências; e Ofício nº. 04 e 05/DC/2015, encaminhando balancete da receita e despesa referente o mês de janeiro e fevereiro de 2015, bem como relação dos pagamentos; Moção de Aplauso nº.  01/2015, de Autoria do Vereador Ivan Cesar Baroni, que congratula com aplausos o Doutor Marcos Alberto Negrelli da Silva, Delegado de Polícia de Estrela d’Oeste, em face do incessante trabalho que vem desenvolvendo no combate a criminalidade, em especial, por ter presidido as investigações que culminaram na desarticulação de uma quadrilha interestadual especializada em explosões de caixas eletrônicos; Requerimento nº. 08/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis de nºs. 21 e 22/2015, Projeto de Lei Complementar nº.11/2015 e a Moção de Aplauso nº. 01/2015, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão; Indicação nº. 18/2015, do Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, reivindicando o encaminhamento de projeto lei dispondo sobre criação programa de combate, prevenção e erradicação do Aedes Aegypti no município; Indicação nº. 19/2015, do Vereador Ivan César Baroni, reivindicando a execução de serviços de restauração da sinalização de trânsito aérea e de solo das Ruas e Avenidas da cidade, com a colocação de placas onde se fizer necessário; Indicação nº. 20/2015, do Vereador Ivan César Baroni, reivindicando, afixação de placas de sinalização nos seguintes acessos: Rodovia Orlando Ribeiro da Silva, no acesso para a Estrada Canta Galo – Rodovia Vereador José Vicente da Silva: nos acessos para as estradas Santa Rosa-Fazenda Stoco e para a Fazenda São Pedro; Comunicados nºs. CM 104327 e 098431/2015, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados à execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares do Senhor Altair Barbosa da Silva, falecido recentemente; na seqüência deixou livre a palavra aos Vereadores previamente inscritos, da qual fizeram uso os seguintes Vereadores: Marcos Antonio Saes Lopes, pronunciamento gravado dos 19min24s aos 31min17s; Pedro de Senzi Neto, cujo conteúdo encontra-se gravado dos 31min30s aos 32min43s e Marco Antonio Assunção Toledo, conteúdo gravado dos 32min59s aos 37min21s. Todos os pronunciamentos encontram-se gravados e arquivado na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br).
Ordem do dia
Após ser lido pelo Primeiro Secretário, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 08/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis de nºs. 21 e 22/2015, o Projeto de Lei Complementar nº. 11/2015 e a Moção de Aplauso nº. 01/2015 de autoria do Vereador Ivan César Baroni, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão, sendo aprovado por unanimidade. Depois de lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº. 11/2015, de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre a redenominação, reclassificação e redefinição de cargos, salários, requisitos, atribuições e vencimentos do quadro de pessoal e dá outras providências no Município de Estrela d’Oeste, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Depois de lido e verificando que contava com pareceres favoráveis das Comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o  Projeto de Lei nº.  21/2015, de autoria do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a criar Programa de Combate, Prevenção e Erradicação do Aedes Aegypti, na forma que especifica e dá outras providencias, em primeira discussão. Fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Marco Antonio Assunção Toledo, conteúdo gravado dos 42min20s aos 45min53s; Gilmar Moreira da Silva, conteúdo gravado dos 46min04s aos 47min48s; Pedro de Senzi Neto, pronunciamento gravado dos 48min01s aos 48min56s; Marcos Antonio Saes Lopes, pronunciamento gravado dos 49min07s aos 52min31s e José Luiz Sandin Pereira Filho, discurso gravado dos 52min43s aos 53min34s, submetido em primeira votação, foi aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão, fez uso da palavra o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, gravação dos 54:00 min aos 54min44s; colocado em segunda votação, foi novamente aprovado por unanimidade. Depois de lido e verificando que contava com pareceres favoráveis das Comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o  Projeto de Lei nº.  22/2015, de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre a proibição de colocação de lixo e entulho em espaço público que especifica e dá outras providências, em primeira discussão; fez uso da palavra o Vereador Marcos Antonio Saes Lopes, conteúdo gravado dos 55min48s a  1h03min41s; colocado em primeira votação foi aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por sete votos favoráveis e um voto contrario do Vereador Marcos Antonio Saes Lopes. Depois de lida e verificando que contava com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação a Moção de Aplauso nº.  01/2015, de Autoria do Vereador Ivan Cesar Baroni, que congratula com aplausos o Doutor Marcos Alberto Negrelli da Silva, Delegado de Polícia de Estrela d’Oeste, em face do incessante trabalho que vem desenvolvendo no combate a criminalidade, em especial, por ter presidido as investigações que culminaram na desarticulação de uma quadrilha interestadual especializada em explosões de caixas eletrônicos, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
 Vicente Aparecido Romero                            Gilmar Moreira da Silva
    Presidente da Câmara                                      Primeiro Secretário
José Luiz Sandin Pereira Filho
Primeiro Secretário
